

对面远光灯晃眼,轿车发生意外撞死人

交警认定,滥用远光灯的司机和轿车司机承担同等责任

近日,泰州姜堰发生一起车祸,一辆轿车在行驶中与同向行驶的电三轮车发生碰撞,造成电三轮驾驶员死亡。然而交警调查时,轿车驾驶员周某提出,事发时对面车道一雪铁龙轿车打远光灯造成他看不清导致发生事故,并称行车记录仪拍下全过程。交警查看发现果真如此。现代快报记者获悉,11月30日,姜堰交警大队认定,雪铁龙司机因不文明使用远光灯,与肇事司机周某承担同等责任,这也是姜堰首例因为滥用远光灯而担责的案例。

通讯员 赵卫军
现代快报+ZAKER南京记者 毛晓华



扫码看视频

事发现场 通讯员供图

现代快报记者了解到,这起事故发生在10月7日凌晨5点多。姜堰交警大队接警后第一时间派员赶赴现场。

交警在现场了解到,周某驾驶的轿车与一辆同向行驶的电动三轮车发生碰撞,电动三轮车驾驶人杨某当时受伤比较严重送到医院抢救,经抢救无效死亡。

在现场,勘查民警发现,周某的轿车与电三轮碰撞后,又撞到了相对方向的另一辆东风雪铁龙轿车。

交警在询问肇事司机周某的过程中,周某说,自己是因对面车

道内这辆雪铁龙轿车强光很晃眼,没看清电三轮才发生了碰撞。

周某称,自己车上的行车记录仪应该拍到了远光灯的整个过程。交警随后调取了行车记录仪,发现事实确实如此,在周某驾驶车子与电三轮发生碰撞的一瞬间,对面雪铁龙轿车与他交会时,灯光比较刺眼,确实是远光灯状态。通过视频资料和当事人的陈述,以及鉴定的结论,能够充分地形成雪铁龙轿车在会车时使用远光灯的证据链。

11月30日,姜堰交警大队经过调查认定,周某驾驶机动车在视线受影响的情况下,没有保持安全车

速,且未采取安全有效的驾驶措施,造成所驾车辆与同车道的电三轮发生碰撞;崔某驾驶机动车在夜间会车时使用远光灯,对对向行驶的车辆驾驶员产生影响;死者杨某驾驶电三轮未在非机动车道内行驶,以致事故发生。事故中杨某负事故主要责任,周某与崔某分别负该事故的次要责任。

交警提醒,晚上开车经常可以看到许多司机不管有没有必要就打开远光灯。殊不知滥开远光灯会导致对面的司机视力受到严重影响,容易导致交通意外。希望广大车主牢记教训,避免悲剧重演。

法国斗牛犬被撞死,主人获赔18800元

快报讯(通讯员 杨小红 钟晓石 记者 柴军虎)爱犬被车撞死,主人郭某认定自己的爱犬是法国斗牛犬,但又拿不出证据,保险公司也没有及时到达事故现场进行价值评估,拒绝赔偿。最终损失金额如何确定?现代快报记者了解到,近日,苏州市吴江法院审理了此案。

2019年7月8日22时左右,郭某牵着三条狗行走在小区人行横道上,董某驾驶小型普通客车右转弯进入小区时,不慎碾压到了郭某牵引的宠物犬,双方协商无果后,郭某将董某及该车投保的保险公司起诉至法院。

法院审理认为,事故发生时,董某驾驶机动车进入小区,理应注意观察路面情况,但其没有尽到安全注意义务,导致车辆与郭某犬发生碾压,造成犬死亡,对事故的发生及损害后果的发生负有一定责任。

结合案发时间、地点可知,宠物犬主人郭某夜晚牵狗过人行横道时,应注意过往车辆并及时对犬只进行管理、约束,案涉事故发生时,董某驾驶的车辆的灯光开启,郭某

遛狗时应当可以看到并利用狗绳约束犬只,但郭某未及时对其犬只进行束缚、牵领、避让,导致事故的发生。因此,郭某也存在一定过错。结合双方的过错程度及对损害后果的影响,承办法官酌情认定双方各承担50%的责任。

关于宠物狗价值多少,保险公司应当在事故发生后,及时对事故造成的损失进行评估核定,但该案中保险公司并未对事故造成的损失进行评估,郭某也无法证明案涉犬的市场价值。承办法官邀请苏州市吴江区价格认证中心工作人员就案涉犬只的市场价值及相关专业知识给出参考意见,酌情认定案涉犬只事发时的价值为3万元。

法院经审理,判决保险公司在交强险财产损失项下赔偿郭某2000元,不足部分即超过交强险限额的财产损失28000元依法应由其根据保险合同予以赔偿。由于事故双方各承担50%的事故责任,且郭某系行人,保险公司在商业三者险范围内赔偿16800元。

最终,法院判决保险公司赔偿郭某18800元。

网购小白鼠喂球蟒!一条信息牵出大案



扫码看视频

警方查获的球蟒等濒危动物 通讯员供图

小伙猥亵女生获刑,未成年时就有前科

快报讯(通讯员 王涛涛 记者 王晓宇)连云港19岁小伙张某在家无所事事通过手机观看淫秽视频和图片后,为寻刺激以强抱强摸的方式猥亵未成年初中女生。近日,连云港市连云区法院以猥亵儿童罪,判处张某有期徒刑一年六个月。

现代快报记者从连云区法院了解到,张某出生于2001年,从14岁时就染上了浏览黄色网站的不良习气,曾经有过强抱强摸未成年女生的劣迹,但因作案时未达刑事责任

年龄,只是受到了行政处罚。

今年2月份,张某所在的学校因疫情防控未能如期开学。每天在家除了参加学校组织的线上学习外,张某唯一的乐趣就是通过手机观看淫秽视频和图片。4月的一天,张某又跟往常一样,夜里观看淫秽视频后,再次产生了猥亵女生的念头。

第二天,张某利用早起锻炼时间窜至连云区某中学门口附近观察环境。自觉周围人少且没有摄像头,张某便对某独行的初中女生

进行尾随,并以强抱强摸的方式进行猥亵,作案后立即逃离现场。得手后的张某并未就此收手,而是在较短的时间里,又再度作案两次。不久,张某被连云区警方抓获。

连云区法院经审理后认为,张某猥亵儿童,其行为已经构成猥亵儿童罪,依法从重处罚。张某多次实施猥亵儿童行为,酌情从重处罚。结合被告人坦白、认罪认罚、其亲属主动赔偿各被害人并取得谅解等情形,依法判处有期徒刑一年六个月。

老人跟团游猝死,旅行社该担何责?

南京六合法院:家属担7成,旅行社担3成赔偿17万

快报讯(记者 刘遥)近日,现代快报记者从南京市六合区人民法院了解到这样一起案子。一对老夫妻跟团旅游,谁料其中一名老人在旅行时身体不适,于转院途中身亡。事后,家属发现老人找的旅行社,把游客“外包”出去,实际上是别的旅行社带着两位老人旅行的。家属认为老人的死亡,涉案旅行社均有责任,于是诉至法庭,索赔50多万元。六合法院调查后认为,家属和旅行社应分别承担7成和3成责任,判决涉案旅行社赔偿17万多元。

2019年6月,81岁的姜爷爷带着71岁的老伴吴奶奶,在南京某旅行社报名参加内蒙古6日游,双方没有签订书面合同。

同年7月,他们到了内蒙古游玩,途中吴奶奶突然身体不适,送往当地医院被初步查出患有低血压性休克、动脉瘤等问题。后来,吴奶奶在转院途中去世。

吴奶奶的家属事后才得知,两位老人找的第一家旅行社,是将旅客交由第二家旅行社接待的,而另一家旅行社又与第三家旅行社有合作。也就是说,姜爷爷和吴奶奶是南京某旅行社组织的,但两位老人是由第三家旅行社带出游玩。家属认为,第一家旅行社擅自将旅游服务委托给别的旅行社,在吴奶奶身体出现不适时处理不当,导致老人去世,应承担赔偿责任。

2020年,吴奶奶的家属将涉案三家旅行社一起告上六合区人民法院,要求赔偿各项损失共计50多万元。

法院认为,第一家旅行社在为老年人提供旅游服务时应充分考虑老年旅游者的身体健康因素,合理安排行程,而A旅行社未与两位老人签订旅游服务合同,还擅自将旅游服务委托给第二家旅行社,对于吴奶奶在此次旅游途中死亡

的后果存在过错;第二家旅行社未经旅游者的同意,擅自将旅游服务转委托给第三家旅行社,亦存在过错;第三家旅行社作为涉案旅游团的地接社,应同样尽到更高的义务。在旅游者身体不适时应采取有力措施保障其充分休息或及时送医,而第三家旅行社并未完全尽到以上义务,对吴奶奶的死亡存在过错。

但是,姜爷爷和吴奶奶作为完全民事行为能力人,年事已高,在选择旅游产品时,应对旅游目的地、行程等因素进行综合评估,并应告知其直系成年亲属,原告作为儿子亦应时刻关注父母的健康状况和行踪,帮其规划合理的旅游路线,故对吴奶奶的死亡,家属也具有过错。

近日,法院酌情认定对于吴奶奶的死亡,家属自担70%的责任,三家旅行社应承担30%,赔偿17万多元。

快报讯(通讯员 屈延东 唐颖 记者 张晓培)“谁有小白鼠?我收购。”一条网民发布的收购信息引起警方关注。从今年4月至今,徐州警方顺藤摸瓜挖出一条在互联网上销售珍稀濒危野生动物的犯罪链条。截至11月15日,共抓获犯罪嫌疑人18人,解救球蟒75条,苏卡达陆龟、红腿陆龟11只,暂扣涉案资金30余万元。

今年4月初,徐州市公安局经开区分局网安大队民警在互联网某主流网站常规巡查时,发现一条本地网民收购小白鼠的信息。小白鼠一般是医学实验使用,很少有玩家会养殖和收购。带着疑问,民警开始对这条可疑线索进行追踪溯源。

经过调查发现,网民购买的小白鼠是用来喂球蟒的,而球蟒也是该网民在网上购买的一种蛇类动物。在该网站的球蟒吧论坛上,民警发现了大量球蟒销售广告以及爱好者交流孵化、饲养经验的帖文和照片。民警立即与当地林业部门取得联系,据林业部门介绍,这种球蟒原产于非洲,其体型较小、性格相对温和,深受国内爬虫类宠物玩家的喜爱。然而球蟒属于《华盛顿公约》附录II的保护动物,个人

不能买卖和饲养。

经开区分局成立专案组展开全面侦查。4月7日,警方将正在网上售卖球蟒的犯罪嫌疑人朱某抓获,并在其租住的房屋内查获国家二级保护动物球蟒2只。通过对朱某审讯,一个以贴吧为交流媒介,长期从事孵化、收购、出售球蟒类野生动物的链条式犯罪网络浮出水面。

经侦查发现,犯罪嫌疑人王某某、董某某等人为牟取不法利益,利用互联网通讯便利、易于逃避监管和侦查的特点,组织了一个松散管理型的犯罪团伙,在不具备相关资质的情况下对球蟒蛇卵进行孵化、收购幼蛇,再将球蟒幼蛇销售至全国多地,进行培育或二次售卖,至今共售出球蟒100余条,获利40余万元。

随后,专案组赶赴江苏、北京、西安、云南、广州、山东、河北、重庆等9省市开展工作,截至11月15日,共抓获犯罪嫌疑人18人,解救球蟒75条、苏卡达陆龟、红腿陆龟11只,暂扣涉案资金30余万元。目前,到案的18名涉案嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,球蟒和陆龟已被徐州市动物园妥善安置。